

# SBÍRKA ZOO PRAHA

Na možnost zapojit se a přispět na australskou faunu ohroženou požáry jsme poprvé upozornili 6. ledna facebookovým odkazem na fond zřízený zoologickými zahradami státu Victoria („Bushfire Emergency Wildlife Fund“).

Současně byla vedením pražské zoo zaslána žádost na Magistrát hlavního města Prahy, aby do tohoto fondu uvolnil prostředky z projektu Zoo Praha „Tři koruny ze vstupu“ (nyní již „Pět korun ze vstupu“). Na okamžitou pomoc se tak podařilo získat 160 000 korun.

Poté, co se začaly množit dotazy veřejnosti, zdali je možné přispět na pomoc Austrálii také prostřednictvím Zoo Praha, rozhodli jsme se využít naší dlouhodobou veřejnou sbírku „Pomáháme jim přežít“. Během prvního týdne se na tomto kontě pod heslem „Austrálie“ sešly více než 3 miliony korun, což jsme považovali za mimořádný úspěch. K 17. červnu 2020 celkem 18 265 přispěvatelů zaslalo 22 759 152 Kč, tj. 1 363 877 AUD, a sbírka nadále pokračuje.

Do pomoci se brzy připojily i další zoologické zahrady, které informací o naší sbírce pomáhaly šířit dále.



Obrázek klokana na plátně ze Základní školy Praha-Lipence.



## TISÍCE A TISÍCE DÁRCŮ

Pomoci australským zvířatům prostřednictvím sbírky Zoo Praha se rozhodly tisíce a tisíce lidí. Holčička, která rozbila prasátko a poslala nám pět set korun. Dárci, kteří s mimořádnou štědrostí poukázali tři sta tisíc, a dokonce i milion korun. Hasiči, kteří se vzdali výtěžku ze své plesové tomboly ve výši 2029 korun. Žáci 7. C, kteří se složili, aby nám mohli poslat 1500 korun. Děti ze školy v Lipencích, které namalovaly obrázky australských zvířat a pak je vydražily... A to je jen několik málo příkladů za všechny.

Poděkování si zaslouží také ti, kdo informací o naší sbírce pomáhali a pomáhají šířit. Jsme vám vděční za všechna sdílení na sociálních sítích i jiné formy upozornění. Zvláštní poděkování pak patří České televizi, která operativně zařadila do vysílání spoty upozorňující na naši sbírku a zasloužila se o její další zviditelnění.

**Děkujeme všem, kdo naším prostřednictvím přispěli!**